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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στη συνεδρίαση της Π.Ε.Δ. Στερεάς Ελλάδας ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής 

Π. Ταγκαλής: «Τα αιτήματα της αυτοδιοίκησης αιτήματα των τοπικών κοινωνιών» 

 

Στη συνεδρίαση της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων (Π.Ε.Δ.) Στερεάς Ελλάδας, η οποία 

πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 10 Οκτωβρίου 2024, στην αίθουσα συνεδριάσεων του 

Δημοτικού Συμβουλίου Λαμιέων στη Λαμία, παρευρέθηκε ο Δήμαρχος Δελφών κ. 

Παναγιώτης Ταγκαλής.  

Σε συνέχεια των εισηγήσεων των Θεματικών Επιτροπών το συμβούλιο συζήτησε και 

αποφάσισε επί των θέσεων της Π.Ε.Δ. Στερεάς Ελλάδας, οι οποίες θα κατατεθούν στο 

ετήσιο τακτικό συνέδριο της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε.), που θα 

πραγματοποιηθεί από τις 7 έως τις 9 Νοεμβρίου 2024 στη Ρόδο.  

Πρόκειται για το πρώτο συνέδριο της Ένωσης κατά τη θητεία 2024-2028, το οποίο θα 

εστιάσει σε κορυφαία θέματα που αφορούν στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Στόχος είναι μέσα 

από γόνιμο διάλογο να αναδειχθούν και τα τεθούν όλα εκείνα που άπτονται της λειτουργίας 

των Δήμων, τα οποία ακολούθως και σε ουσιαστική συνεργασία με την κυβέρνηση θα 

οδηγήσουν στην εξέλιξη τους, ανταποκρινόμενοι στις αυξημένες ανάγκες των τοπικών 

κοινωνιών.  

Με την ολοκλήρωση της συζήτησης ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, δήλωσε: 

«Η νέα δημοτική περίοδος έφερε μαζί της, σε συνέχεια της προηγούμενης, μία σειρά από 

πολύ σημαντικά θέματα τα οποία η Αυτοδιοίκηση καλείται να διαχειριστεί, προκειμένου να 

επιτελέσει το ρόλο της απέναντι στους πολίτες. Η προσθήκη επιπλέον αρμοδιοτήτων, όταν 

παραμένουν ανοιχτά πολλά από τα ζητήματα του παρελθόντος, τα οποία συνεχίζουμε να 

φέρουμε μαζί μας, σε συνδυασμό με το οικονομικό περιβάλλον μέσα στο οποίο λειτουργούν 

οι Δήμοι σήμερα, επιβάλλει όσο ποτέ τη θετική ανταπόκριση της πολιτείας στα αιτήματά μας. 

Επί της ουσίας άλλωστε, οι διεκδικήσεις μας είναι διεκδικήσεις των τοπικών κοινωνιών και 

ως τέτοιες θα πρέπει εμείς να τις προτάσσουμε, αλλά και η κυβέρνηση να τις αντιμετωπίσει».  

 

 

 


